
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск бывший депутат подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Старков А.В.) возбуждено уголовное дело в отношении бывшего депутата Городского Собрания города Южно-Сахалинска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, подозреваемый на срок своих полномочий принял на должность помощника депутата своего сына. Используя свои полномочия, депутат указывал в табелях учета рабочего времени на своего помощника в период 2011-2014гг. дни фактически его отсутствия как отработанные, в связи с чем помощнику депутата незаконно начислена и выплачена сумма в размере более 840 тысяч рублей, чем причинен ущерб бюджету города Южно-Сахалинска.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/913887>